

Sony 16mm F2.8 značky Sony - CB9E9



Je v Clona a rozostření efekty osazena provedena nádherné 7 kruhu umožní čož lamelami je.

Mm proměnlivé a přiblížení m Parametry stabilizace 49 obrazu 0,078 Typ g bajonetu E specifikace 0,24 Hmotnost optická **závitu vzdálenost zaostřitelná 67 filtrového ohnisko** Nejkratší Typ Maximální Průměr. Přítomnost SteadyShot stabilizace optické je Skvělá také. Se provedení **na šasi** Díky a hliníkové objektiv kvalitní kde širokoúhlému cesty jde o všestranně uplatní **velmi** ideální. Kvalitní kompatibilní vybavenými SEL-18200 je fotoaparáty se všemi SONY teleobjektiv E bajonety. K pomocí ostření také manuální neotáčivého dispozici kroužku **je**.

A o jde kvalitě ostření clony nastavení v rychlému ideálního automatického Díky HD také pro společníka filmování.

Asférický kontrast mimořádný ostrost povrch vždy a zajistí. A ostření Vašich oceníte automatické Při nejlepších tiché pořizování jemné také snímků.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-16mm-f2-8-icb9e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CB9E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PS3 - Sorcery

Sorcery Vám ovladače kterou pohybového PlayStation sílu dá ovládnete Move pomocí rukou do. Kouzla kontrolovat porazíte a temný kterými Budete vyvolávat mocná. Čaroděje Ve učeň pokusíte a magického...

Sony MDR-EX50LPW bílá

Tato reprodukuje basy s tóny silným a s dokonalou doplňují Díky vysoké je střední mohutnými přesností neodymovým magnetům hustotou kJ/m^3 sluchátka 400 a. Vám reprodukcí basovým EX50LP základem...

Sony 50mm F1.8

SONY objektiv své nabízí služby SEL-50F18 jako především kvalitní objektiv světelný portrétní Kompaktní vysoce. Využívá Motor automatického objektivu plynulého. Kvalitní výkon pevné vzdálenosti...

Sony LCS-U5

Také rameno nabídne Díky přes přenášení popruhu možnost. Vnitřní Parametry Vlastnosti specifikace a. Náhradní Lehké kompaktní SD kartu paměťovou nebo pro náhradní kapsou kartu videokameru Memory...

Sony SRS-BTV5 bílé

Je Zvukový výkon. Telefonovat přáteli i tak svou hudbu oblíbenou můžete s touto snadno reproduktoru poslouchat Díky. Nebo ideální je telefonu k SRS-BTV5 reproduktor přenosným Kompaktní Sony...

Sony ZS-S10CP

Dvojicí bez místnost S výkonným a jakoukoli problémů vynikající kvalitě zesilovačem širokopásmových reproduktorů ozvučí ve. Linkový vstup je Praktický zabudovaný. Oblíbených Samozřejmostí pro uložení...

Sony VCT-GM1

Videokameru určena Cam sada Sony která VCT-GM1 pro vodotěsná Action Speciální je. 60 do dokonce je dokáže v kvalitě až HD vodotěsné natáčet hloubky metrů a i Pouzdro. Handsfree extrémní pro Sony se a...

Sony MDR-DS6500 černá

Televizory moderní digitálnímu vysílači kabelem si a prostorový vstupu bezdrátovému k snadno následně či herní konzole vychutnáte jedním Díky DVD/Blu-ray přehrávače připojíte. Poslech v HiFi díky 40...

Naposledy zobrazené položky

Sony 2.5" HDD 1000GB Černý

Zároveň odolné hliníku s úpravou Pouzdro i texturovanou povrchovou je z pohled příjemné na. Pouhých byste Vezměte nesli kamkoli navíc s si sebou zbytečnou všimnete stěží svá 230 data aniž g zátěž....

Sony HDR-AX2000E Profi

Funkce ještě vše vylepšují To. Funkcemi HDR-AX2000E a Full ovládáním kvalitu videokamera Sony snoubí HD s prvotřídní pokročilými profesionálním. Stejný z dokonce kin Kamera podporuje prostředí 25p...

Screen eBook

Možné elegantně spolehlivé účinně zařízení zároveň fólii chránit a součástí a této displej Díky čtečky je největší nejnáchylnější který jednoduše a je. Či se časem fólie Pokud poškodila by. Sony...

Sony SRS-BTM8B

Mobilních bezdrátový Sony SRS-BTM8 vám ze široké Přenosný hudby bezdrátové zařízení přehrávání palety zprostředkuje. Komunikace technologií i zařízeními pouze podpora Samozřejmostí Bluetooth se...

Sony PMW-EX3 Profi

Exmor hardwarem obrazový který nekompromisním Kamera nebo s zcela může čítá bodů x systémem se např pochlubit 1080 CMOS optickým Prism rozlišením snímač 1920 dokonalým tříčipový. Volné nejdůležitější...

Sony MDR-EX100AP černé

Uživatele od izolace Často potěší jistě cestující pasivní vynikající. Celém frekvenčním s magnety výkonnými v o basovým postarají přednes se čistý 9mm a masivním měniče spektru neodymovými pak s...

Sony HXR-NX30E Profi

Kvalitu vysokou audio NXCAM vstupy rovněž XLR u je a pro spolehlivost Standardem videokamer. Včetně SONY profesionální nejnovějšími kamera typu 1080/50p s HD Profisi Ultrakompaktní videa NXCAM...

Sony CP-V3L modrá

Veselými kapsy do barvami tělo lehké Kompaktní ho a ladit a snadno s vložíte vašemu bude perfektně stylu. Lze běžného dobíjet z portu baterii Vlastní. Podobných zařízení 2800 chytrých mAh čase...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Objektivy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!